

地 產 代 理 監 管 局 ESTATE AGENTS AUTHORITY

新聞稿 Press Release

監管局舉行董事局會議

(2013年8月27日)地產代理監管局(「監管局」) 今天舉行董事局會議,董事局於會上省覽各常設委員會 及行政部門提交的工作報告,當中包括上年度的年報的 籌備進展。

年報是監管局向持份者及公眾報告工作的重要文件。 年報內闡述了財政年度內監管局的主要工作成果及財政 狀況,除了加強持份者對監管局的了解外,亦有助提高 機構的透明度,藉以取得公眾的信任和支持,故監管局 十分重視年報的編製。

在今日的會議上,監管局主席陳韻雲女士同時宣布, 監管局的 2011 至 2012 年度年報,榮獲 2012 年國際年報 大獎 ARC Awards 非牟利機構組別中地產代理界別的金 獎,這是繼監管局的 2009 至 2010 年度年報獲得 2011 年 國際設計大獎 Astrid Awards 非牟利機構年報組別的銀獎 後,第二次獲得國際性年報獎項。

陳韻雲主席表示:「對於監管局的年報再次獲得國際獎項,我深感與有榮焉,在此感謝及恭賀監管局的行政部門,共同努力製作了令人引以為傲的年報,並獲得國際承認。」

是次獲獎的 2011 至 2012 年度年報,設計以交響樂團 為主題,以交響樂團對音樂表演一絲不苟的精神,團員



地 產 代 理 監 管 局 ESTATE AGENTS AUTHORITY

新聞稿 Press Release

在樂團指揮的帶領及協調下緊密合作、齊心協力,為共同目標努力,象徵監管局帶領業界,群策群力達致更高的專業和操守水平。除了着重年報內容的編彙外,監管局亦相信合適的圖像和設計能與文字內容相輔相成,更有效地向公眾和持份者傳達機構的信念、使命和工作內容。

監管局董事局在今天的會議上亦討論和通過了其他行 政事宜,包括內地與香港地產代理專業資格互認計劃工 作的進展。



獲獎年報的設計,象徵監管局帶領業界,群策群力達致更高的專業和操守水平。